

展玉地震灾民仍疏散在紧急帐篷 已导致363间学校和144个礼拜场所受损



展玉县被地震震塌的学校

【本报讯】西爪哇省展玉县数百个基础设施和公共设施受到5.6级地震的影响。国家赈灾管理局指出，多达526个基础设施遭到破坏，即363间学校、144个礼拜场所、16座办公楼和3个卫生设施，另有5万6320

间民房受损。国家赈灾管理局主任苏哈里彦托(Suharyanto)周五(25/11)表示，这个数字仍是动态的，公共工程与民居部、国家赈灾管理局、地方政府的联合小组仍在实地进行评估。受影响的居民

分布在16个镇区的110个救济点。受害灾民需要额外的人力和力量策略以分配物资。疏散在紧急帐篷的灾民从200到500人不等。难民中有650人是孕妇、34名残疾人。

苏哈里彦托指出，分配到疏散地点的物质进展顺利，甚至有不少单位要求直接分配物质，这是可以的，但必须有警察护送，以防止像视频上疯传的那样，例如当场强索救济品或金钱。

(亮剑)

防长呼吁法国参与维护东南亚和平

【本报讯】国防部长普拉波沃呼吁法国为维护东南亚和印太地区的和平发挥作用。

周五(25/11)，普拉波沃在雅加达国防部接待了法兰西共和国国家武装部队部长塞巴斯蒂安·勒科努(Sébastien Lecornu)的访问时传达了这一点。

普拉波沃当天在一份书面声明中表示，我敦促法国始终支持东盟的中心地位，并在维护东南亚地区和更广泛的印太地区的和平、安全与稳定方面发挥建设性作用。

会谈期间，印法两国同意加强防务合作关系。

我国和法国已经建立了牢固的防务合作关系，尤其是在主要武器系统方面。普拉波沃还感谢法国在2022年印度国防博览会和论坛期间提供的支持。当时，法国阵风战斗机也为活动增添了生气。

普拉波沃还希望能够派遣国防学院学员参加法国武装部队学院的教育。

普拉波沃表示，有必要提高自我能力，为未来的国军领导人做好准备。法国是我们重要的友好国家，长期以来与印尼在防务领域建立了相



国防部长普拉波沃(右)会见法国防长塞巴斯蒂安

互合作，法国在加强印太地区的和平与安全稳定方面具有非常重要的战略作用。

(亮剑)

全国各政党仍未确定最终选择 团结党：KIB的考量是高度可选性总统候选人



团结建设党副总主席沙尼(Arsul Sani)

【本报讯】团结建设党副总主席沙尼(Arsul Sani)日前表示，印度尼西亚尚未决定是否将推举甘西尼亚统一联盟(KIB)将在总统选举中排名靠前的人物为考量。当然，我们会将所

有人物列入考量名单，包括那些调查结果确实很重要的人物，即无论是作为准总统候选人还是准副总统候选人。团结建设党仍未确定什么人将被推选出来，尽管已经有几个地区表达了他们的选择，但团结建设党将在全国大会上做出一致决定。

我们将在团结建设党全国工作论坛的最高党协商会议上做出决定。当然，各地方分会的呼声将得到充分考虑。团结建设党还需要

考虑其他政党的决定。例如，印尼斗争民主党尚未决定是否将推举甘西尼亚统一联盟(KIB)已经宣布阿尼斯为总统候选人，但尚未获得其

联盟政党的一致通过。沙尼表示，只有民族民主党自己宣布推选阿尼斯，而其联盟至今仍未宣布组建，我们肯定不可能抢先宣布。团结建设党观察到目前的政治现实，觉得不能不经仔细考虑就宣布总统候选人。如果团结建设党跟风宣布，而其他两个联盟政党没有，也是成不了事的。所以，我们都必须看到这些现实，作为一个政党，我们必须保持冷静的头脑。

(亮剑)

政党推选总统候选人与可选性无关 SMRC：民族民主党和大印党可选性反而下滑

【本报讯】民调机构Saiful Mujani Research and Consulting(SMRC)的一项调查结果显示，在宣布阿尼斯为2024年大选总统候选人之后，民族民主党(Nasdem)的可选性呈下降趋势。

民族民主党于2022年10月3日宣布将阿尼斯为总统候选人。在宣布约一个月后，SMRC周三(23/11)发布的一项调查中指出，民族民主党的可选性为4.8%。这比10月份的5.4%有所下降。大印尼行动党的可选性也出现了下降趋势，从8月份的11%下降到11月份的9%。

SMRC研究主任德尼(Deni Irvani)表示，推举总统候选人的声明对政党可选性收益丝毫没有影响，没有迹象表明大印党和民族民主党的选票比2019年选举的结果更强。两党的可选性记录显示，两党在2019年选举中的选票没有改善。当

时，民族民主党获得了9.1%的选票，成为议会第五大党。

在2019年选举中，支持普拉波沃的大印党以12.57%的选票，次于印尼斗争民主党排名第二。

SMRC调查中的印尼斗争民主党仍然位居榜首，可选性达到25.6%。其次是从业党为9.7%、大印党为9%。

印度尼西亚调查量表(SSSI)调查将大印党置于政党可选性的首位。

大印党的可举性为19%，印尼斗争民主党以18.3%的可选性排在第二位，从业党以8.9%的选票位居第三。

最新的Voxpol中心研究与咨询全国调查的结果显示，印尼斗争民主党仍然在其他政党名单中名列前茅，可选性为20.3%。在第二个基于封闭式问题模拟中，大印党占18.2%，从业党占11.6%排在第三位。

(亮剑)



巴洛(前右)提选阿尼斯成为总统候选人，阿尼斯的声望上升，但民族民主党的可选性却下降

文教科研部长称教师应引领教育革命

【本报讯】周四(17/11)，在西苏门答腊省巴东市第一国立高级中学与108名驾驶计划的利益相关者进行动员对话时，文教科研部长纳迪恩对动员计划的所有利益相关者表示感谢，即动员组织计划(POP)的合作伙伴，特别是印度尼西亚教师协会(IGI)、动员组织学校校长、动员者教师、实践教师，以及动员教师计划的促进者。

纳迪恩部长表示，令人惊讶的是，我看到了大家对这次活动的兴趣。这个行动，其火炬将由家长们高高举起，改变的终点也在家中手中。教师在教育革命中非常有影响力。这些动员者正在

做的是准备面对教育革命。一个好的教师是一个不断学习、提出很多问题、尝试很多、工作很多的老师。教师与校长学校必须敢于为教育的进步承担风险，让学生也能更有创造力和创新精神。

在同一场合，教师与主要动员者还对自2020年以来一直在运行的驾驶计划表示赞赏。巴东市第一国立高级中学校长伊芙娜(Ifna Sukni)表示，动员教师项目与动员校长和动员学校计划相互合作，可以通过开发学生的潜力来创造更先进的教育。通过这些驾驶计划，我们可以发现学生具有不同潜力、兴趣和才能的特点，我们希望学生的

潜能能够得到更好的开发。

第一届动员教师学员特利(Tri Susilawati)表示，通过该计划教师动员者，教师们可以通过提高学生的程度，并成为学习领导者来改变教育范式，从而根据建国五项原则(潘查西拉)学生的形象塑造学童的性格。在这里，我们被转型了，能够形成一个拥有更好的性格，从自己开始，然后得到发展，也成为一个关心学童的人，让学生亲近我们。

第一届动员教师学员兼，教师动员者与动员教师项目辅导员诺威沙(Oktrina Noviza)表示，动员教师计划是一项非凡的计划，因为该计划可以

改变教师的心态，实现真正的教育转型。以前，只考虑负数的心态现在开始考虑如何通过采取实际行动来探索存在的进步潜力。

BMT Dharmasraya基金会代表茵丹(Intan Oktaviani)表示，动员组织计划非常有影响力，因为它有助于促进教师和校长的培训。只要BMT基金会通过了教师动员项目，基金会就会进行培训，有20所学校参加，其中有20名教师和20名校长。

出席的动员计划的利益相关者也希望这些计划将继续运行并具有可持续性，以支持未来更好地提高教育质量。

(亮剑)

公福党揭示变革联盟尚未宣布的两个因素

【本报讯】公正福利党政治家纳西尔·贾米尔(Nasir Djamil)透露了与民族民主党和民主党建的变革联盟尚未宣布组建的原因。

纳西尔不久前声称，有两个因素导致至今尚未宣布组建联盟。这两个因素是时间因素和副总统候选人的因素，他们将在2024年总统选举中被推举出来。这只是时间问题。我们不必太着急，可能是在今年底。在公正福利党中，决策机制之一是辅导委员会大会，这是讨论和接受愿望的机制。因为公正福利党辅导委员会大会

的成员是由各个层面的代表组成，其中一些是司法代表。来自各省的辅导委员会委员传达他们所在地区人民的愿望。

纳西尔声称，其他因素是，确定总统候选人并不容易，因为如果我们已经确定了候选人，公正福利党就不想中途撤退。如果已经前进了，就不能再后退了。例如，有些政党已经提交了名字，他们不能被退下去了。此外，考虑到副手不仅仅是一个备胎，选择副总统候选人也是一样困难，因为副手的位子和总统一样重要。

针对民族民主党总主

席巴洛的声明，即对阿尼斯而言没有大金融家和小金融家的支持的问题。纳西尔表示，总统候选人问题是涉及民族和国家的战略问题，因此必须小心。尤其，涉及金钱和有闲人或金融家，人民的支持更为重要，因为在总统选举中，许多由有钱人支持的候选人不是由人民选出的。我相信，人民的支持就是一切。这也曾发生在某些地方领导人候选人的事上，即使与总统选举不同，这也是一次选举，选择总统候选人的人是有闲人，并得到许多政党支持，但输给了独立候选人。金钱并不是一切，即使金钱可以决

定一切，但是，人民的支持优先，并贡献最大。未宣布组建联盟不是由于金钱因素。因此，不是因为有钱人或金融家不要的人选的问题。这是一个关于国家未来命运的战略问题，关于印度尼西亚如何取得成功。

纳西尔感觉非常遗憾，总统选举八字还没一撇，但是已经出现了两极分化，有人试图呈现身份政治。就像阿德·阿曼多(Ade Armando)的声明一样，说基督徒不应该投票给阿尼斯。千万不要让像以前那样导致两极分化的总统选举再次重演。

(亮剑)

【本报讯】从业党秘书长罗德威(Lodewijk F Paulus)透露了从业党将来赢得2024年大选的策略。这位前陆军特种部队司令员将从从业党的获胜策略比作军队的作战部署。首先，使用由从业党的媒体和理论驱动驱动驱动的“空降部队”。

罗德威周一(21/11)表示，当然，必须通过户内与户外媒体，我们使用电子媒体、社交媒体

从业党自信能赢得2024年选举 将利用“空降部队”和“步兵部队”的战略

等。这必须由集体来完成。我们的空降部队从现在起开始工作，直到2024年大选结束。我之前说过，这是永无止境的行动，自选举之前起至选举之后。

罗德威指出，第二种策略是使用“步兵部队”从中央到地方各级的从业党干部，以及被指令邀请公众入党的党翼组织。

部就此事，我们已经拥有一个网站：partaigol-kar.com，直接连接到民事登记事务处、普委会。

罗德威声称，从业党是在普委会登记的干

部人数最多的政党。为了扩大从业党的成员数量，将使用的政党机器之一是立法候选人，包括现任和新议员。

从业党是在2019年大选中获得第二高票数的政党。当时，带有榕树标志的政党赢得了1720万票或全国有效选票的12.31%。从业党在立法选举中赢得了国会的85个席位。

(亮剑)